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Følgende annonse bes inntatt i fellesannonsering den 30.4.22 (en spalte)


Detaljregulering for Fv.363 Gang og Sykkelveg  Åby - Grindbakken Plan id 373 - offentlig ettersyn. 

Teknisk og miljøutvalget har i møte den 6.4.22 sak23/22 anbefalt forslag til Detaljregulering men noen justering med tilhørende dokumenter.

Bakgrunn – planområdet strekker seg fra fylkesveg 363 fra Åby til Grindbakken.
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[bookmark: Start][bookmark: _GoBack]kart med utvidet varslingsgrense – økning vist med rød skravur.

Det ble varslet oppstart av en plan i to deler: Bamble kirke til Åby og Åby til Grindbakken.
Det er nå kun den ene plan id 373 Åby – Grindbakken som blir varslet offentlig ettersyn. Dette med bakgrunn i at den Plan Bamble kirke – Åby krever en del utredninger før den kan 1.gangsbehandles.

Planforslaget Åby – Grindbakken plan id 373 vil omfatte en gang og sykkelveg.
Hensikten er å bedre trafikksikkerheten for gående og syklende. 

Ved godkjenning av plan vil delvis gjeldende plan id 116 Wissestad oppheves og erstattes med Plan id 373.

Dokumentene kan sees på Bamble kommune sine hjemmesider www.bamble.kommune.no/statusplaner under planer for offentlig ettersyn.

Dokumentene vil også ble lagt ut i Web-kart og kan sees ved å gå inn på grenlandskart.no «klikk» på arealplan og skriv inn plan id 373 og dokumentene kan sees under planregisteret.

Eventuelle merknader/innspill til planforslaget sendes Postmottak@bamble.kommune.no eller Bamble kommune v/næring og miljø, postboks 80, 3993 Langesund innen 13.6.22.
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