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Ber om at følgende annonse blir inntatt i neste fellesannonsering for Bamble kommune den 15.6.2021


Høringsannonse - Detaljregulering for del av Langesund sør - Åshusveien 1 m.fl. 

[bookmark: Start][bookmark: _GoBack]Teknisk- og miljøutvalget har på møte den 2.6.2021 sak 35/21 anbefalt Detaljregulering for del av Langesund Sør – Åshusveien 1 m.f.l. med tilhørende dokumenter. 

Formålet med planen er å videreføre intensjoner og føringer i detaljregulering for Langesund Sør, vedtatt 15.10.2020: å bevare Langesunds særtrekk som en tett og intim kystby, legge til rette for ny bebyggelse og ivareta allmennhetens behov for friluftsliv og sikre naturverdier i området, og samtidig komme fram til en mer optimal utforming av områdene BKS1 og BFS19. Det ønskes også vurdert om gbnr. 106/346 kan få ny biladkomst.

Planforslaget inneholder i hovedsak: Boligbebyggelse-frittliggende småhusbebyggelse (BFS), Boligbebyggelse-konsentrert småhusbebyggelse (BKS), Veg (SV), Grønnstruktur (G), Turveg (GTS) og Hensynssone for Bevaring kulturmiljø (H570)

Dokumentene sees på Bamble kommunes hjemmeside: www.bamble.kommune.no/statusplaner under planer på høring/til offentlig ettersyn. 

Eventuelle merknader til planforslaget sendes til postmottak@bamble.kommune.no eller Bamble kommune v/Areal og miljø, Postboks 80, 3993 Langesund innen tirsdag 17. august 2021.
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