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FRISK BRIS 
Årsrapport 2019

Årsrapport Frisk Bris 2019
Denne rapporten beskriver tjenestetilbudet til Frisk Bris i 2019 og viser nøkkeltall og resultater fra virksomheten. Frisk Bris Bamble KF vil i tillegg lage en årsmelding som beskriver aktiviteten i foretaket.

Frisk Bris skal være et verktøy for Bamble kommune for hjelpe flere mennesker til å klare å bruke sine talenter og ressurser. Frisk Bris ønsker å være en kompetanseavdeling hvor Bamble kommune kan prøve ut nye evidensbaserte modeller for å gjøre det vi kan for at flest mulig klarer å delta i samfunnet. 

I 2019 har vi fått prosjektmidler fra Helsedirektoratet (3 prosjekter), Barne- ungdom- og familie direktoratet, Forskningsrådet og Fylkesmannen i Vestfold og Telemark. Gjennom å være proaktive på å søke prosjektmidler får vi muligheten til å prøve ut gode modeller før Bamble kommune vurderer implementering.  

I 2019 har vi økt vår satsning på å hjelpe mennesker med psykiske lidelser som ikke klarer å delta i skole- arbeidsliv. Vi er så heldige å ha blitt satset på av Helsedirektoratet for å prøve ut modellen individuell jobbstøtte. Dette er en modell som sikrer at det er behovene til deltager som er i sentrum når vi skreddersyr behandling, tiltak og oppfølging. Dette krever et meget tett samarbeid med behandlere på sykehuset og veiledere fra NAV. Vi er godt i gang med denne jobben og av 20 unge mennesker som i 2019 fikk oppfølging fra oss har 7 av disse fått ordinær jobb. 

Barne- ungdoms og familiedirektoratet fattet interesse for denne jobben. Frisk Bris ble spurt om vi sammen med barnevernet i Bamble kommune ville være med på et forsøk på å prøve ut denne modellen også for skoleelever i Bamble mellom 12-18 år. Frisk Bris og barnevernet i Bamble takket ja til dette og vi startet denne jobben desember 2019. 

Vi har også i 2019 blitt en del av et større forskningsprosjekt med midler fra Forskningsrådet. Dette prosjektet ledes blant annet av Uniresearch Helse og Norsk kompetansesenter for arbeidsrettet rehabilitering. Prosjektet skal prøve ut modeller for å sikre bedre kommunikasjon med sykemeldte, fastlege og arbeidsgiver. Dette er et 4-årig prosjekt og vi har ansatt en prosjektkoordinator med erfaringskompetanse for å sikre at brukermedvirkning blir ivaretatt. 
Resultatene for året viser at Frisk Bris i 2019 har gitt et tilbud til 4 % flere mennesker enn i 2018. Selv om avdelingen har gitt tjenester til flere brukere, så er resultatene på samme nivå eller bedre enn i 2018. 
I 2019 var det 272 personer som fikk et tjenestetilbud på Frisk Bris. I tillegg til disse så følger Frisk Bris opp mennesker hvor oppfølgingen varer lengre enn et år. Frisk Bris gir følgende tilbud:
· Rask psykisk helsehjelp for sykemeldte arbeidstakere
· Arbeidsrettet rehabilitering for mennesker med sammensatt problematikk uten et arbeidsforhold
· Frisklivssentral 
· Frisk Bris Ungdom

Nedenfor finner du beskrivelse av tilbudene og resultater oppnådd i 2019.

Rask psykisk helsehjelp
Dette er et tilbud til mennesker som har et arbeidsforhold og blir sykemeldt på grunn av psykiske plager. Henvisning kommer fra bedrift, bedriftshelsetjeneste, lege og NAV. 
Den sykemeldte får en samtale med spesialsykepleier og lager en plan sammen med denne som innebærer dialog med arbeidsgiver, koordinering av behandling, dialogmøter med involverte, samtaler i kombinasjon med mestringsaktiviteter på Frisk Bris. Tabell under viser graden av tilbakeføring til arbeid for de som blir fulgt opp. 
Vi har i 2019 fortsatt det gode samarbeidet med Arbeidsrettet rehabiliteringspoliklinikk på Sykehuset Telemark (ARR). Psykologspesialist fra ARR kommer ut til Frisk Bris hver andre uke for å være med i oppfølgingen av deltager. I tillegg har vi et meget godt samarbeid med NAV Bamble hvor vi deltar på faste dialogmøter knyttet til sykemeldte arbeidstakere. Dette sikrer at vi kan gi flere tilbud om hjelp tidlig i et sykefravær. 

Vi har hatt stabile resultater de siste 4 årene for denne tjenesten. Resultatene viser at når mennesker får hjelp tidlig i sykemeldingsperioden så øker mulighetene for å komme tilbake til sin jobb. De som ikke kommer tilbake til sin jobb er i all hovedsak kommet til Frisk Bris etter å ha vært sykemeldt nærmere et år før de fikk tilbudet. Det er en prioritert oppgave å jobbe for at mennesker får rask og riktig hjelp. 
	Antall personer som ble fulgt opp i 2019
	Resultater (Måleperiodene som står i parentes er valgt for å få målt resultater for 12 mnd.)

	66 personer
	83 % er tilbake i mer jobb etter 3 måneder (01.09.18-01.09.19)

84 % er tilbake i mer jobb etter 6 måneder (01.07.18-01.07.19)

87 % er tilbake t mer jobb etter 12 måneder (01.01.18-01.01.19)


Arbeidsrettet rehabilitering for mennesker med sammensatte lidelser som står utenfor arbeidslivet. 

Dette er et tilbud til mennesker med psykiske og fysiske plager som gjør at de ikke er i arbeid eller skole. Henvisninger kommer fra NAV, Sykehuset Telemark HF og fastleger. I dette tilbudet bruker vi Frisk Bris Bamble KF. Det er et kommunalt foretak som ledes av et eget styre. Foretaket leverer tiltaksplasser til NAV. Tiltaket som foretaket leverer heter AFT (arbeidsforberedende trening). Mennesker med sammensatte lidelser som står utenfor arbeidslivet blir søkt inn her for å få rask og riktig hjelp. Foretaket bruker da den kompetansen som er på Frisk Bris til å skreddersy arbeidsrettet rehabilitering for den enkelte. Sammen med deltager så kobler Frisk Bris på aktuelle samarbeidspartnere og tjenester som kan være med å hjelpe den enkelte både i forhold til helse og arbeid. Dette kan være NAV, fastlege, aktuelle behandlere, arbeidsgivere i tillegg til mestringsaktiviteter på Frisk Bris. Gjennom denne modellen kan Frisk Bris Bamble KF skreddersy individuelle fleksible tiltakspakker som i 2019 førte til at 76 % kom videre i forhold til arbeid og skole. 
Utover AFT har Frisk Bris i 2019 startet to prosjekter som er rettet mot mennesker som på grunn av moderate og alvorlige psykiske lidelser står utenfor arbeidsliv- og skole. Dette førte i 2019 blant annet til at flere mennesker som hadde fått varig uføretrygd er ute i ordinær jobb. Dette vil også være en satsning i 2020.  
	Antall personer som ble fulgt opp i 2019
	Resultater (Resultatene viser formidling til arbeid og skole)

	40
	68 % har gått til ordinær jobb eller skole
76 % til jobb, skole eller annet arbeidsrettet tiltak



Frisk Bris Ungdom
Frisk Bris ungdom gir tilbud til unge mennesker under 30 år som står utenfor skole- og arbeidsliv. I Bamble kommune må vi satse på de unge. For å kunne møte behovene til de unge på en best mulig måte må vi skreddersy innholdet i oppfølgingen slik at det fører til et godt resultat. I 2019 har vi hatt to tiltak rettet mot ungdom.
IPS-prosjektet

En evidensbasert modell hvor man hjelper unge mennesker under 35 år med moderate til alvorlige psykiske lidelser til å klare å komme i ordinær jobb eller skole. 

	Antall personer som ble fulgt opp i 2019
	Resultater

	19
	37 % har fått ordinært arbeid i 2019
21 % personer har etter eget ønske takket nei til videre oppfølging
42 % har kommet inn siste halvdel av 2019 og er fortsatt i prosjektet


Talenthuset/Frisk Bris
Frisk Bris og NAV Bamble har etablert et talenthus, hvor ungdom utenfor skole og arbeid får mulighet til å utvikle seg og mestre i et fellesskap. Talenthuset holder til på gamle Fjæra fritidsklubb i nær tilknytning til Frisk Bris sine lokaler. I talenthuset jobber vi med et tilrettelagt motivasjons- og mestringsprogram. Disse kombineres med Frisk Bris sine eksisterende tilbud innenfor aktivitet og mestring. Hvilke tilbud man velger avhenger av hvilke behov den enkelte ungdom har. 
	Antall personer som ble fulgt opp i 2019
	Resultater


	27
	26 % har startet på skole

15 % har fått ordinær jobb

15 % har gått over i andre tiltak

4 % er i arbeidspraksis

33 % er fortsatt inne på Talenthuset Frisk Bris

7 % ar sluttet etter eget ønske


I 2020 har vi i tillegg fått prosjektmidler til å arbeide sammen med barnevernet i Bamble kommune for å hjelpe barn og ungdom som har behov for bistand for å gjennomføre skolegang gjennom Skolelos-prosjektet. 
Frisklivssentralen
På Frisklivssentralen tilbyr vi hjelp til mennesker som ønsker å endre livsstil og få mer overskudd i hverdagen gjennom fysisk aktivitet, røykesluttveiledning, kostholdsveiledning, søvnkurs og kurs i depresjonsmestring. Henvisninger kommer fra lege, bedrifter, NAV og mennesker som selv tar kontakt uten henvisning. 
Vi har i 2019 hatt fokus på å nå flere brukergrupper på Frisklivssentralen. Vi har blant annet hatt et tett samarbeid med psykisk helseteam i Bamble kommune som har ført til at flere mennesker med moderate til alvorlige psykiske lidelser har klart å benytte seg av våre tilbud. I tillegg har vi gjennomført et familieprosjekt sammen med barnefysioterapeuter og helsesykepleiere i Bamble kommune. I prosjektet har vi tilbudt veiledning og aktivitet for familier med overvektsproblematikk, som har ønsket en livsstilsendring. Vi vil jobbe videre med dette i 2020.
	Antall personer som ble fulgt opp i 2019
	Resultater


	122
	15 av de 122 som deltar har av ulike årsaker ikke fulgt opp sine målsetninger om livsstilsendring i 2019. Vi jobber med å etablere bedre parametere for måling av resultat for denne tjenesten.


Denne rapporten er ment som en kort oversikt som viser nøkkeltall og resultater fra virksomheten. Frisk Bris Bamble KF har i tillegg årsmelding som beskriver aktiviteten i foretaket.

Vi ser frem mot å videreutvikle våre tjenester sammen med andre i 2020.

